
МЕНЮ



свекла, сыр с плесенью, руккола, чипсы из гречки, 
апельсин, масло оливковое, мед, сок апельсина, 
горчица зернистая (240 гр.)

САЛАТ ИЗ СВЕКЛЫ 
С СЫРОМ ГОРГОНЗОЛА

руккола, ростбиф, томаты черри, сыр пармезан, 
медовый соус, бальзамик (140 гр.)

САЛАТ ИЗ РУККОЛЫ 
И РОСТБИФА

Вяленая куриная грудка, 
микс-салат, томаты вяленные, 

горчичная заправка (170 гр.)

САЛАТ С ВЯЛЕНОЙ 
КУРИНОЙ ГРУДКОЙ

Салат айсберг, пармезан, соус Цезарь, сухари, 
курица обжаренная (150 гр.)

САЛАТ ЦЕЗАРЬ 
С КУРИЦЕЙ

САЛАТЫ

томаты, огурцы, яйцо, лук, сметана (200 гр.)

САЛАТ АВЫЛДАН 270

салат-микс, вяленая утиная грудка,сыр горгонзола, 
кедровый орех, сезонные ягоды или фрукты,  
мангово-горчичная заправка (170 гр.)

СЕЗОННЫЙ САЛАТ

330

330

350

Томаты, огурец, перец болгарский, 
салат айсберг, лук красный, оливки, 
сыр фета (180 гр.)

САЛАТ ГРЕЧЕСКИЙ

280

cалат айсберг, пармезан, соус Цезарь, сухари, 
креветки (150 гр.)

САЛАТ ЦЕЗАРЬ
С КРЕВЕТКОЙ

420

290

280

САЛАТЫ&ЗАКУСКИ

ЗАКУСКИ

Вяленная утина грудка (70 гр.)

УРДЭК

Чиабатта, креветка, сливочный сыр, 
руккола, томаты черри, соус песто (170 гр.)

БРУСКЕТТА
С КРЕВЕТКО

Чиабатта, слабосоленая семга, 
сыр рикотта, огурец, 
руккола, бальзамический 
уксус (170 гр.)

БРУСКЕТТА 
САЛЬМОНЕ

350

350

310

Сыровяленная колбаса из конины (70 гр.)

КАЗЫЛЫК 310

Салат из красной капусты (120 гр.)

КОУЛ СЛОУ 150



СУПЫ

Тыква, лук, чеснок, морковь, 
оливковое масло, 

тыквенные семечки(300 гр.)

ТЫКВЕННЫЙ
КРЕМ СУП

300

ТОМ ЯМ 
С КРЕВЕТКАМИ

Тигровые креветки, шампиньоны, 
томаты черри, паста том ям, 
кокосовое молоко, 
острый перец чили, 
куриный бульон, имбирь, 
подаётся с рисом, лаймом 
и перчиком чили(300 гр.)

450

СУПЫ

Шампиньоны, сливки, сыр пармезан (300 гр.)

СЛИВОЧНО-ГРИБНОЙ 
СУП

Баранья корейка, перец сладкий, томаты, 
картофель, чеснок, зелень (350 гр.)

ШУРПА ИЗ БАРАНИНЫ

Треугольник с говядиной, картофелем, луком 
и костным бульоном (300 гр.)

БУЛЬОН 
С ЭЧПОЧМАКОМ

Креветки, сёмга, кальмар, томат, лимон, 
перец, мидии в створках (300 гр.)

СУП 
С МОРЕПРОДУКТАМИ

420

410

190

Куриный бульон, лапша, курица (300 гр.)

ТОКМАЧ 190

250

Ароматный бульон на основе сливок и корений 
(лук, сельдерей, чеснок), мидии, семга, 
белая рыба (350 гр.)

КЛЭМ ЧАУДЕР 420

Соус болоньезе из телятины, 
копчёная индейка, 
сыр пармезан (235 гр.)

ТАЛЬЯТЕЛЛЕ 
БОЛОНЬЕЗЕ

290

Копчёная индейка, сливки, 
желток, пармезан(245 гр.)

ТАЛЬЯТЕЛЛЕ 
КАРБОНАРА

340

ПАСТА
Тальятелле, шампиньоны, 
сыр пармезан, сливки (280 гр.)

ТАЛЬЯТЕЛЛЕ 
С ГРИБАМИ 
И КУРИЦЕЙ

320

Тальятелле, мидии, креветки, 
сёмга, сыр пармезан, 
соус биск (295 гр.)

ТАЛЬЯТЕЛЛЕ 
ПАСТА 
С МОРЕПРОДУКТАМИ

530

Тальятелле, соус песто, креветки, 
томаты черри, сыр пармезан (280 гр.)

ПЕСТО 
С КРЕВЕТКАМИ

410



Соус томатный, сыр моцарелла, 
буженина из индейки,

 копченая конина, ростбиф говяжий, 
пепперони 28 см (650 гр.)

ПИЦЦА 
МЯСНАЯ БОМБА

640

Курица, соус бешамель, сыр
моцарелла 25 см (200 гр.)

КАЛЬЦОНЕ С КУРИЦЕЙ

Фокачча с песто и сыром пармезан (80 гр.)

ФОКАЧЧА

Копчёная индейка, ананас, 
сыр чеддер, моцарелла, 
томатный соус 28 см (760 гр.)

ГАВАЙСКАЯ 495

110

Томатный соус, сыр моцарелла, 
базилик 28 см (530 гр.)

МАРГАРИТА 350

200

Курица, соус бешамель, сыр
моцарелла 25 см (200 гр.)

КАЛЬЦОНЕ 
С ПЕППЕРОНИ

210

Утиная сыровяленая грудка, утиная ветчина, 
горгонзола, моцарелла, груша, 
томатный соус 28 см (670 гр.)

ДАБЛ ДАК 650

Томатный соус, сыр моцарелла, 
сладкий перец, цукини, баклажаны, 
брокколи, шампиньоны, 
оливки (28см.) (730 гр.)

ПИЦЦА ПРИМАВЕРА

Белый соус, сыр моцарелла, 
семга, креветки, 
кальмар, мидии 28 см (650 гр.)

ПИЦЦА 
С МОРЕПРОДУКТАМИ

620

Соус томатный, сыр моцарелла, 
казылык, руккола, 
томаты черри 28см. (620 гр.)

ПИЦЦА ПО-ТАТАРСКИ 490

430

Копченая конина, копчёный курдюк, 
грибы, томатный соус, 
моцарелла (28см.)(650 гр.)

КОНИНА И КУРДЮК 490

Белый соус, сыр моцарелла, 
креветки, томаты черри, 
салат айсберг, 
соус цезарь, сыр пармезан 
28см. (620 гр.)

ПИЦЦА ЦЕЗАРЬ 
С КРЕВЕТКАМИ

620

Томатный соус, соус барбекю, 
сыр моцарелла, ростбиф, 

халапеньо, оливки, 
красный лук 28 см (620 гр.)

СТЕЙК-ПИЦЦА

620

ПИЦЦА

Копчёная индейка, 
шампиньоны, моцарелла, 
томатный соус 28 см (650 гр.)

ИНДЕЙКА И ГРИБЫ 480

Моцарелла, чеддер, горгонзола, 
пармезан, томатный соус 28 см (600 гр.)

ЧЕТЫРЕ СЫРА 495

Белый соус, сыр моцарелла, курица, 
томаты черри, салат айсберг, соус цезарь, 
сыр пармезан 28см. (710 гр.)

ПИЦЦА ЦЕЗАРЬ 
С КУРИЦЕЙ

510

Колбаса пепперони из конины (халяль), 
моцарелла, томатный соус 28 см (600 гр.)

ПЕППЕРОНИ 420



Конина, болгарский перец, морковь, 
подается с полбой (300 гр.)

КОНИНА ТОМЛЕНАЯ 
С ОВОЩАМИ 
И ПОЛБОЙ

480

Белая рыба, кабачок, баклажан, 
томаты, чеснок, лук, зелень (250 гр.)

РЫБА 
ЗАПЕЧЁННАЯ 
С ОВОЩАМИ

430

Куриный рулет, с бужениной из индейки 
с сыром в панировке (250 гр.)

КОРДОН БЛЮ 330

Грудка куриная, шампиньоны, лук, картофель, 
сыр моцарелла (300 гр.)

КУРИЦА ЗАПЕЧЁННАЯ 
С КАРТОФЕЛЕМ 
И ГРИБАМИ

300

Отварная говядина с картофелем и луком, 
подается с костным бульоном (400 гр.)

МЯСО ПО-ТАТАРСКИ 410

Говядина томленая с солеными огурцами, 
томаты, лук, чеснок, подается с запечённым 
картофелем (300 гр.)

АЗУ ПО-ТАТАРСКИ 420

Праздничный плов в лучших узбекских 
традициях, продаётся с овощами, перцем 
халапеньо и зеленью. 
Рис, морковь, лук (300 гр.)

ЧАЙХАНА ПЛОВ 410

Дорадо, тимьян, розмарин (300 гр.)

ДОРАДО 620

Говяжья вырезка, шампиньоны, зелень, 
сливочный соус (210 гр.)

МЕДАЛЬОНЫ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ 
В ГРИБНОМ СОУСЕ

600

Мидии в створках, сливки, лук,
чеснок, чиабатта (500 гр.)

МИДИИ 
В СЛИВОЧНОМ
СОУСЕ

740

ОСНОВНЫЕ
БЛЮДА

Сёмга, шпинат, свекла, 

медово-горчичный соус (190 гр.)

СТЕЙК ИЗ СЕМГИ

720
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Альтернативный стейк 
из говяжьей лопатки (250 гр.)

ТОП БЛЕЙД 
СТЕЙК

610

Говяжий бифштекс, сыр чеддер, корнишон, 
томаты, лук, лист салата, соус томатный (300 гр.)

БУРГЕР С БИФШТЕКСОМ 310

Стейк сухого вызревания (300 гр.)

СТЕЙК   РИБАЙ 750

Куриное бедро, лук, соус (100 гр.)

ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ 170

Филе задней части баранины, 
лук маринованный (100 гр.)

ШАШЛЫК ИЗ БАРАНИНЫ 330

Булочка, котлета из конины, соус из томатов,
айсберг, огурцы, сыр чеддер(300 гр.)

БУРГЕР С КОТЛЕТОЙ
ИЗ КОНИНЫ

330

Булочка, стейк из куриного бедра, 
сыр чеддер, халапеньо, томат, лук, 
салат айсберг, соус коктейльный (300 гр.)

БУРГЕР С КУРИЦЕЙ 310

Заменить пшеничную булочку на безглютеновую +50

Заменить булочку на салат айсберг +70 

Говяжья вырезка, лук маринованный, 
соус (100 гр.)

ШАШЛЫК 
ИЗ ГОВЯДИНЫ

350

Куриное бедро, лук, соус, 
зелень (200 гр.)

ЛЮЛЯ 
ИЗ КУРИЦЫ

300

Стейк стриплойн из спинного отруба конины (300 гр.)

СТЕЙК  ИЗ КОНИНЫ 680*

(250 гр.)

СТЕЙК  ИЗ ИНДЕЙКИ
С БРУСНИЧНЫМ
СОУСОМ

390*

Цена шашлыка указывается за 100 гр. 

Премиальный стейк из мраморной
говядины (300 гр.)

СТЕЙК   СТРИПЛОЙН 730

*

*

Вес стейков указывается в сыром виде 

*

САДЖ

САДЖ НА 2 ПЕРСОНЫ
говядина, баранина, курица, перец, грибы, лук, зелень,
картофель, баклажаны, соусы (920 гр.)

1500

САДЖ НА 4 ПЕРСОНЫ 2800



ГАРНИРЫ

барбекю, сацибели, сырный, брусничный, 
домашний кетчуп,коктейльный, 
манго, песто (300 гр.)

СОУСЫ 60

(150 гр.)

КАРТОФЕЛЬ
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ

125

Перец болгарский, цукини, 
баклажан, лук (200 гр.)

ОВОЩИ ГРИЛЬ

200

 (140 гр.)

КАРТОФЕЛЬ
ФРИ

125

Шоколадный бисквит, сливочный сыр, 
сливки, печенье (130 гр.)

ЧИЗКЕЙК 
ОРЕО

250

Меренга, сливочный сыр, 
ягоды, фисташка (150 гр.)

МЕРЕНГОВЫЙ 
РУЛЕТ

320

ДЕСЕРТЫ

МОРОЖЕНОЕ

Мороженое, вафельная трубочка, мед (120 гр.)

ПЛОМБИР ВАНИЛЬНЫЙ 150

Мороженое, вафельная трубочка, шоколад (120 гр.)

ПЛОМБИР ШОКОЛАДНЫЙ 150

Пломбир, вафельная трубочка, шоколад,
клубника, орехи, попкорн карамельный (220 гр.)

СЛАДКОЕЖКА 330

меренга (пп), творожный сыр, ягоды, фисташка 

МЕРЕНГОВЫЙ РУЛЕТ (ПП) 320

мусс из кешью, миндальный урбеч, 
кокосовое масло, кофе 

ШОКОЛАДНЫЙ РАВ (ПП) 270

фундук, бисквит шоколадный, молочный
бельгийский шоколад, кофе 

ФЕРРЕРО РОШЕР 250

шоколадный бисквит, арахис, арахисовая паста,
соленая карамель

СНИКЕРС 250
шоколадный бисквит, арахис, арахисовая паста,
соленая карамель

СНИКЕРС 250

бисквит из шпината, чизкейк слаймом,
чизкрем с вишней

250ШПИНАТНЫЙ ТОРТ 250

мед, сметана

МЕДОВИК 220

пирожное с грецким орехом, миндалем,
заварным кремом и абрикосовым джемом

ЭСТЕРХАЗИ 220

пирожное с темным бельгийским шоколадом

БРАУНИ 220

темный бельгийский шоколад, сливки, бисквит

МУСС ШОКОЛАДНЫЙ 220



НАПИТКИ

КОКТЕЙЛИ

клюквенный морс, клюква, апельсин,
сироп гренадин, имбирный сироп (330 мл) 

КОСМОПОЛИТЕН 250

мята, лайм, газированная вода (330 мл) 

МОХИТО 250

(330 мл) 

МОХИТО 
КЛУБНИЧНЫЙ

200

вкус на выбор, эспрессо, доппио
сироп, сливки(330 мл) 

АЙС-КОФЕ 200

НАПИТКИ

КЛЮКВЕННЫЙ/ 
ОБЛЕПИХОВЫЙ МОРС

АПЕЛЬСИНОВЫЙ/ 
ГРЕЙПФРУТОВЫЙ ФРЕШ

ЯБЛОЧНЫЙ/ 
МОРКОВНЫЙ ФРЕШ

МИЛК-ШЕЙК 
Ваниль/ Банан/ Клубника/ Шоколад (330 мл.)

СМУЗИ 
Черника/ Клубника и Базилик
(300 мл)

ЛИМОНАД
Классический/ Имбирный/ 
Дюшес/ Тархун/ Ягодный/ Маракуйа 
(330 мл / 1л)

250

200/550

280

250

280

70

(300 мл / 1л) 

АЙРАН 120/350

(200 мл) 

(200 мл) 

(200 мл) 

ХОЛОДНЫЕ НАПИТКИ

(1л) 

МОРС 300

КОФЕ

(60 мл) 

ЭСПРЕССО ДОПИО 120

(200 мл) 

АМЕРИКАНО 120

(220 мл) 

КАПУЧИНО 170

(350 мл) 

КАПУЧИНО ГРАНДЕ 220

(220 мл) 

ФЛЭТ УАЙТ 220

(250 мл) 

ЛАТТЕ 170

(350 мл) 

ЛАТТЕ ГРАНДЕ 220

(200 мл) 

ГЛЯСЕ 170

(330 мл) 

РАФ 220

(220 мл) 

КАКАО 180

ЧАЙ

(900 мл) 

АССАМ/ ЭРЛ ГРЕЙ/
ЧАБРЕЦ/ МОЛОЧНЫЙ
УЛУН/ЖАСМИН/СЕНЧА

220

(900 мл) 

ИМБИРЬ И МЯТА/
ШИПОВНИК/ ЛУГОВОЙ
ОБЛЕПИХОВЫЙ/КЛУБНИКА
СО СЛИВКАМИ/
ТРОПИЧЕСКИЙ

270

(900 мл) 

ПУЭР 240

МАСАЛА 320

halal.pizza@yandex.ru

halalpizzanapoletana

NAPOLETANA
HALAL  PIZZA  PASTA  GRILL

КАЗАНЬ

ул. Баумана, 68,  тел. 8(937)6232868

ул. Чернышевского, 29А, тел. 8(917)8960369

ДОСТАВКА
8(917)9257592

YANDEX EDA

DELIVERY CLUB

pizzanapoletana.pro


